
Žadatel Název akce a stručná charakteristika Rozhodnutí

Science on Stage Festival 2022

Festival Science on Stage (dále jen SonS) se koná pravidelně každé dva roky již od roku 2009, vždy v některém ze zúčastněných států. V 

České republice bude tento festival pořádán v roce 2022 poprvé v historii a Elixír do škol, z. ú. má tu čest být jeho pořadatelem. SonS je 

mezinárodní platforma zaměřená na spolupráci učitelů a učitelek pro témata STEM (ZŠ, SŠ i MŠ) ze 30 převážně evropských zemí.

27. ročník Iberoamerické ceny

Cena za nejlepší výzkumné práce z oblasti umění, vědy, kultury, ekonomiky, historie, politiky, literatury a sociologie některé z 

iberoamerických zemí.
3. ročník pocty Bedrníkovi aneb modrá krev v protinacistickém odboji

Připomenutí osudů nejen hraběte Zdeňka Bořka-Dohalského, ale také dalších osobností z řad aristokracie, které se zapojily do 

protinacistického odboje. 
Komenský 2.0 a Evropa 2.0

Evropská konference středoškolských studentů. 

Tvůrčí projekt zapojení dětí a mládeže do vzniku Knihy povídek 2022 Literárního klubu José Rizala

Smyslem této akce je přiblížit začínajícím autorům a mládeži význam a odkaz José Rizala a

vytvořit tvůrčí podmínky pro jejich seberealizaci.
 29. ročník ankety Zlatý Ámos
Celorepubliková anketa, ve které  žáci ZŠ a studenti SŠ podle pravidel navrhují své učitelky a učitele na titul Zlatý Ámos, nejoblíbenější 

učitel ČR.
Čtenářská aktivita na 1.stupni ZŠ – ČTEME S RODIČI pro rok 2022

Podpora čtenářské gramotnosti na 1. stupni ZŠ.

Koncert na podporu stipendia Václava Havla, výtvarná soutěž "Třikrát co" a literární soutěž "Dýně pro všechny"

Jedná se o aktivity, jejichž hlavním cílem je zisk prostředků na Stipendium Václava Havla, které je určeno romským dětem. 

Stavba roku 2022
Již 30. ročník jedinečné a prestižní celorepublikové soutěžní přehlídky. Celoroční koncept propagace architektury, stavitelství a ochrany 

a tvorby krajiny a prostředí ve všech regionech a vzdělávání formou příkladů dobré praxe.
26. Generální konference ICOM „ICOM Prague 2022“

Hlavním tématem konference je „The Power of Museums“, obě konference se budou tázat, jaká

je síla muzeí v procesu budování občanské společnosti, demokracie, vzdělávání.
konference "Rozpravy 2022 o školní a institucionální výchově, současnost a perspektivy X. ročník"

10. ročník odborné konference, diskutovanými tématy jsou institucionální péče, vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami 

a další. 
Evropský den hudební výchovy EuDaMus

Prezentace předmětu hudební výchova (Umění a kultura) pro nejširší veřejnost u nás i v evropském kontextu. 

2. ročník konference "ŠVP musí být příběhem každé školy aneb Bez ředitelů to tentokrát opravdu nepůjde"

Konference je zaměřena na podporu zdárné implementace revize kurikula, její komunikaci směrem k ředitelům základních škol, jejich 

podporu a celkové ukotvení.
Stavby s vůní dřeva 2022

Největší studentská soutěž v České a Slovenské republice se zaměřením na dřevěné stavby.

Mezinárodní festival divadelních škol SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2022

Mezinárodní festival divadelních škol.

Festival Sounds of Žofín, světový festival dechových orchestrů WASBE 2022

Prezentace české hudby na mezinárodním fóru.

záštita PM

Ředitelská akademie, s.r.o. záštita MŠMT

záštita PM

Nadační fond LEPŠÍ ŽIVOT

The Prague Concert Co. s.r.o.

PaeDr. Jiří Pilář záštita MŠMT

Společnost pro hudební výchovu České republiky, z.s. záštita MŠMT

záštita PM

záštita MŠMT

Anglické gymnázium v Praze

Klub Domino, Dětská tisková agentura, z. s.

záštita MŠMT

Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství

ZÁŠTITY UDĚLENÉ V ROCE 2022

Elixír do škol, z. ú. záštita MŠMT

Velvyslanectví Brazilské federativní republiky záštita MŠMT

Památník Terezín záštita MŠMT

Smíchovská střední průmyslova škola a gymnázium záštita PM

Knižní nakladatelství Continual Progress záštita MŠMT

Nadace dřevo pro život záštita MŠMT

Janáčkova akademie múzických umění záštita PM

záštita MŠMT

Český výbor ICOM z. s.



Global Money Week 2022

Global Money Week je celosvětová iniciativa na podporu finančního vzdělávání a vytváření zdravých finančních návyků u nejmladší 

generace.
Komenský - Příběhy lidskosti 2022

Cílem projektu, který se zaměřuje jak na studenty škol, tak na širokou veřejnost, je oslovit českou společnost s Komenského 

poselstvím, předat jeho nadčasový odkaz současné mladé generaci, a přizvat tak národ k navázání a dokončení Komenského porady o 

nápravě.
62. ročník Zlín Film Festival – mezinárodní festival filmů pro děti a mládež ve Zlíně 2022

Festival prezentuje celosvětovou filmovou tvorbu pro děti a mládež, důležitým aspektem festivalu je mladé diváky prostřednictvím 

filmu vzdělávat, rozšiřovat jejich povědomí o okolním světě, rozvíjet estetické, sociální a morální cítění.
High School Business Challenge, 2. mezinárodní ročník

Mezinárodní soutěž pro studenty středních škol, která se zaměří na řešení skutečných obchodních problémů a rozvoj jejich podnikání, 

týmové práce a logických dovedností.
Česká středoškolská ešportová liga

Středoškolská sportovní liga je projekt zaměřený na studenty středních škol z Čech a ze Slovenska, vzdělávací složkou projektu budou 

online přednášky na různá témata z oblasti technologií a internetového bezpečí.
Celostátní výtvarná soutěž: "Každé srdce má své jméno . . ." - pokus o rekord
Cílem soutěže je ulehčit dětem i rodičům vzniklou situaci a hlavně podpořit tvůrčí potenciál žáků a rozvíjet jejich výtvarnou tvořivost v 

úzké spojitosti s vytvořením pozitivního klimatu ve škole.
Kniha “Silvio Pellico | Špilberk 1822 – 2022”

Předmětná iniciativa, podpořená Italským velvyslanectvím v Praze, si klade za cíl pro rok 2022 symbolicky připomenout dvousté výročí 

uvěznění Silvia Pellica na hradě Špilberk, ke které došlo v roce 1822. 
veletrh TECHNODAYS

Třídenní veletrh pro žáky středních a základních škol, stejně jako pro osoby hledající uplatnění na trhu práce.

Mezinárodní konference krajanských knihoven

Konference s cílem poukázat na neoddiskutovatelnou důležitost krajanských knihoven jako na pojítko krajanské komunity s českou 

kulturou a literaturou.
50. ročník Mezinárodní dětské výtvarné výstavy Lidice 2022

Soutěž a výstava, založeny k uctění památky dětských obětí z české obce Lidice, zavražděných německými fašisty a všech dalších dětí, 

které zahynuly ve válečných konfliktech.
27. mezinárodní on-line veletrh fiktivních firem
Akce zprostředkovává setkání a fiktivní obchodování mezi fiktivními firmami. Studenti si vyzkouší obchodování, zdokonalí se v cizím 

jazyce, naváží obchodní vztahy se svými vrstevníky z různých zemí Evropy.
 10. ročník Girls Day

Akce si klade za cíl prostřednictvím workshopů, přednášek a diskuzí v technologických firmách povzbudit zájem dívek o studijní obory a 

profese v oblasti vědy, IT a STEM oborů.
29. ročník soutěže MANAŽER ROKU

Soutěž vyhledává,hodnotí, oceňuje a propaguje nejlepší řídící pracovníky a úspěšné osobnosti z řad podnikatelů a lídrů.

Youth Environmental Education Congress
Kongres je zaměřen na podporu a rozvoj mládeže s aktivním zapojením do věcí veřejných, vzdělávání, životního prostředí, klimatu a 

udržitelnosti.
Ústřední kolo 71. ročníku matematické olympiády
Matematická olympiáda je předmětovou soutěží pro žáky základních a středních škol, jedním z cílů je propagace matematiky jako 

důležité a prospěšné vědy.

záštita MŠMT

FILMFEST, s.r.o.

Europejska Fundacja Rozwoju Przedsiębiorczości

záštita MŠMT

záštita PM

Fiktivní studentská firma Antre, s. r. o. při Obchodní 

akademii
záštita MŠMT

Gender Studies, o.p.s. záštita PM

Česká manažerská asociace z.s. záštita PM

Středisko ekologické výchovy SEVER Horní Maršov, o.p.s. záštita MŠMT

Gymnázium, Teplice, Čs. dobrovolců 11, příspěvková 

organizace
záštita MŠMT

Památník Lidice záštita PM

záštita MŠMTyourchance, o.p.s.

záštita MŠMT

Yvents CZ, s.r.o.

Základní škola a mateřská škola Ježov, příspěvková 

organizace

záštita MŠMT

Nadační Fond Eleutheria záštita MŠMT

Okresní hospodářská komora v Chomutově záštita MŠMT

Česká asociace (Czech Association)

záštita MŠMT

Křesťanská akademie mladých, z.s.



Konference Úspěch pro každého žáka 2022

Tradiční konference se zaměřuje na témata vzdělávací politiky, připomíná vizi Úspěch pro každého žáka a každým rokem svolává ke 

společné účasti aktéry ve vzdělávání z řad zástupců pedagogických asociací, ředitele škol, zřizovatele, odborníky z NNO a akademické 

sféry, pracovníky státní správy a samospráv. 
Dětské sklářské sympozium 2022

Snaha o probuzení zájmu o studium uměleckořemeslných oborů od dětského věku, rozvoj kreativity, fantazie, podpora výchovné, 

odborné a mimoškolní činnosti dětí a podpora k podnikavosti.
Celostátní a mezinárodní konference projektu Enersol 

Prvním cílem projektu je historicky navázat na mezinárodní projekt Enersol z let 2000 – 2004, jehož nositelem byla holandská vláda a 

realizátorem společnost VEV v Nijkerku. Druhým a trvalým cílem je podpořit systém vzdělávání podle státní energetické politiky ČR a 

EU. Třetím cílem je navazovat mezinárodní spolupráci a budovat partnerskou základnu středních škol v tomto středoevropském 

prostoru ke sdílení informací mezi učiteli a žáky středních škol. 
Sportovní dny mládeže s TAJV v České republice, Sportovní den mládeže s TAJV – Národní finále v Poděbradech

Sportovní projekt pro děti a žáky základních škol v České republice, cílem je prohlubování myšlenky sportu mezi dětmi a nabádaní k 

pravidelnému aktivnímu pohybu v jejich volném čase.
Studentská konference "Dnes jsem jako poslanec"

Mladí a pedagogové si mají možnost vyzkoušet na jeden den práci politiků v reálném prostředí Parlamentu ČR a MHMP. Učí se, jak se 

schvalují zákony, přijímají usnesení, zkouší si, jak je náročné prosadit vlastní názor na dané téma.
LINC 2022
Jedenáctý ročník největšího celoevropského kongresu místních akčních skupin a setkání aktérů evropského venkova.

7.ročník České ceny za architekturu

ČCA je snahou o edukaci laické veřejnosti o kvalitních výsledcích práce etablovaných i začínajících architektů, a to nejen z hlediska 

jejich estetické a technické kvality, ale především v souvislostech jejich vzniku, vztahu k okolí a společenského přínosu.

Počítač ve škole 2022

Celostátní konference, na které se pravidelně schází téměř 200 účastníků především ze základních a středních škol, ale i komerčních 

firem, které spojuje myšlenka efektivního využívání digitálních technologií ve vzdělávání.
Mistrovství České republiky oboru truhlář
Jedná se o soutěž s cílem podpořit učňovské školství a o podporu mladých lidí v jejich snaze se učit,

soutěžit a propagovat tento obor.
Králové majáles – studentské slavnosti v Československu 1945-1990
Výstavní projekt připomene oficiální majáles v roce 1965. Doprovodný program bude mít podobu komentovaných prohlídek, diskusí a 

katalogu. Společně s výstavou bude realizován vznik katalogu, který mimo rozšíření výstavních panelů slouží také jako edukativní 

materiál.
17. ročník projektu Dětský čin roku

Smyslem projektu Dětský čin roku je tedy vyzdvihovat dobré skutky dětí, a tak inspirovat celou společnost v konání dobra, toleranci a 

zájmu o druhé.
Kreativní kampaň pro děti "Naše planeta, naše zdraví"

Žáci se mají zamyslet a kreativně ztvárnit, jaký vliv má tabákový průmysl a užívání tabákových výrobků na naši planetu a naše zdraví. 

Cílem kampaně je zvýšit povědomí dětí o rizicích užívání tabákových výrobků a dopadu tabákového průmyslu na životní prostředí.

10. ročník projektu ARTýden – Týden uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby

ARTýden upozoňuje na bohatství a rozmanitost uměleckého vzdělávání i amatérské umělecké tvorby na území celé ČR, snaží se 

podpořit a zviditelnit konkrétní aktivity v této oblasti.
IT SPY 2022 - soutěž o nejlepší IT diplomovou práci

Soutěž o nejlepší diplomovou práci v oblasti informatiky a informačních technologií.

Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami 

Nové Město na Moravě
záštita MŠMT

Integrovaná střední škola Slavkov u Brna, příspěvková 

organizace
záštita MŠMT

Museum Kampa – Nadace Jana a Medy Mládkových, 

Muzeum paměti XX. století, z.ú.
záštita MŠMT

Nadační fond Dětský čin roku záštita MŠMT

Státní zdravotní ústav záštita MŠMT

Národní informační a poradenské středisko pro kulturu záštita MŠMT

záštita MŠMT

Nadační fond Modrá rybka záštita PM

MAS Šumperský venkov, z. s. a Rozvíjíme šumperský 

venkov, z. ú.
záštita MŠMT

IT SPY (Czech ACM Chapter & Slovakia ACM Chapter 

Student Project of the Year) 
záštita MŠMT

Česká komora architektů záštita MŠMT

Stálá konference asociací ve vzdělávání, z .s záštita PM

Young Glass Symposium z.s. záštita PM

Vzdělávací agentura Kroměříž, s.r.o. záštita MŠMT

TAJV, z. s.



Oslavy 200 let G. J. Mendela

Mezioborový festival zaměřený na popularizaci osobnosti G. J. Mendela a vědy.

Stojím při Tobě - speciální program DofE pro integraci mladých lidí z Ukrajiny
Poskytneme program, rozsah a celorepublikovou síť DofE, abychom usnadnili komunikaci a zmírnili zásadně dopad války na mladé lidi 

včetně pomoci s jejich dlouhodobou integrací do škol, komunit a společnosti.
Konference Vysokoškolské poradenství – aktuální výzvy a trendy

Jde o jednodenní celostátní konferenci k podpoře vysokoškolského poradenství v ČR, organizovanou v návaznosti na projekt OP VVV: 

ESF pro VŠ II na UK a v souvislosti s aktuálními výzvami vysokoškolského poradenství.
Se sokolem do života aneb Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky

Projekt podporuje rozvoj pohybové gramotnosti a výchovu ke zdravému životnímu stylu u předškolních dětí, k jejich celoživotnímu 

návyku potřeby pohybových aktivit.
Finále soutěže v hlasité četbě 2022

Na jeden den se ve Francouzském institutu v Praze sejdou semifinalisté z 13 českých středních škol. Mají několik hodin na to, aby si za 

doprovodu divadelních profesionálů a svého učitele připravili básnický text a poté ho přednesli. Letošním tématem bude poezie 

francouzského básníka Roberta Desnose.
Festival Frankoscény 2022

Frankoscény je evropský festival frankofonního středoškolského divadla, který se koná od roku 2019 v Pardubicích.

Mezinárodní folklorní festival Liptálské slavnosti

Jedná se folklorní festival za účasti českých a zahraničních souborů.

Konference ŠKOLSTVÍ 2023

Jedná se o největší konferenci v oblasti školství v rámci České republiky. Na konferenci se vždy diskutuje o aktuálních problémech v 

oblasti školství.
Mistrovství České republiky v práci s motorovou pilou Dřevorubec junior 2022
Akce Dřevorubec junior je mistrovstvím republiky v práci s motorovou pilou a je pořádána naší školou již po 16, jinak se soutěž 

celostátně koná od roku 1970.
Juniorský maraton - Běžíme pro Evropu 2022

Největší běžecký neziskový projekt pro studenty středních škol v České republice, kteří v desetičlenných štafetách zdolávají trať 

klasického maratonu formou štafety.
Falling Walls Lab Czech Republic

Cílem projektu je podpořit mladé, talentované studenty, vědce a inovátory v jejich kariéře a umožnit jim srovnání s jinými vědci napříč 

obory, popřípadě navázat spolupráci s dalšími mladými vědci či akademickými institucemi.
Konference Školní stravování

Konference je pořádána za účelem vzdělávání pracovníků ve školním stravování a souvisejících oborech, poskytování informací o 

aktuálním dění a novinkách v oblasti výživy, legislativy a obeznámení s dopady na školní stravování.
18. ročník projektu Dětský čin roku

Smyslem projektu Dětský čin roku je tedy vyzdvihovat dobré skutky dětí, a tak inspirovat celou společnost v konání dobra, toleranci a 

zájmu o druhé.
Pohádky pro děti z Ukrajiny

Cílem projektu je vytvořit dvojjazyčnou knížku pohádek (ukrajinština/čeština), která pomůže nově příchozím žákům z Ukrajiny s 

adaptací na nové kulturní prostředí.
Projekt “Evropa, ve které chci žít: EVROPA V ROCE 2050”

Aktivní a otevřený dialog mladé generace – studentů a dětí na téma, jak si přejí, aby se evropská společnost vyvíjela. Cílem tohoto 

projektu je poskytnout prostor pro otevřený dialog o klíčových otázkách souvisejících s udržitelným životem v budoucnosti Evropy.

Pěšky do škol

Hlavním cílem projektu Pěšky do školy je ukázat, že chodit do školy pěšky je nejen zdravé, zábavné a snadné, ale především přínosné 

pro zvýšení dopravní bezpečnosti v bezprostředním okolí škol. 

W&ART, z.s záštita MŠMT

Pěšky městem, z.s. záštita MŠMT

Společnost pro výživu, z. s. záštita MŠMT

Nadační fond Dětský čin roku záštita MŠMT

Čtení děti změní, z.s. záštita MŠMT

Střední lesnická škola a Střední odborné učiliště, Křivoklát záštita MŠMT

Juniorský maratonský klub, z.s. záštita PM 

Národní technická knihovna, záštita MŠMT

Společnost LE THÉATRE DE L'IMPRÉVU záštita MŠMT

Folklorní spolek Lipta Liptál záštita PM

Unie zaměstnavatelských svazů ČR záštita PM

Univerzita Karlova - Pedagogická fakulta záštita MŠMT

Česká obec sokolská záštita MŠMT 

Společnost LE THÉATRE DE L'IMPRÉVU záštita MŠMT

The Duke of Edinburghs International Award Czech 

Republic Foundation, o.p.s.
záštita MŠMT

Společně, o.p.s. záštita MŠMT



IT Fitness test

Naše žádost souvisí se spuštěním celorepublikového testování digitálních dovedností v ČR – IT Fitness testu 2022 –, které proběhne 

koncem dubna. Test je interaktivní a zábavný a vyzývá k práci s internetem a zdroji na něm. Testuje tak opravdu dovednosti, ne 

znalosti
Světový silniční kongres/World Road Congress

Propojení škol a průmyslu. Zvýšení zájmu o obor u žáků a studentů. Cílení na řemeslnou zručnost a zároveň na digitalizaci oboru. 

Spolupráce s technickými VŠ. Extenze na SŠ a učiliště.
Summer ELSA Brno Law School on IT Law

Letní škola je týdenní akce, která studentům práva poskytuje možnost nástavbového vzdělání tím, že je vždy zaměřena na konkrétní 

specializované téma, v našem případě se jedná o IT právo.
Odborná konference Inkluze 2022+

Smyslem konference je shrnutí dosavadních zkušenosti se společným vzděláváním jak pedagogů běžných základních škol, tak škol pro 

žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.
KYBERNOID 22

Soutěž pro středoškolské studenty zaměřené na oblast robotiky, kybernetiky, informatiky a dalších příbuzných oborů. 

Velké putování velryby Varyby

Před 16 lety jsem vytvořila hravou poznávací akci pro svůj historicko-turistický kroužek. Maskotem se stala velryba Varyba, která si ze severních moří přijela do Karlových Varů k teplým termálním pramenům léčit rýmu. Ve městě už zůstala - lebedí si v teplém Vřídle a je z ní vidět jen vodotrysk. Jméno vzniklo spojením Vary a ryba - Varyba. První Velké putování velryby Varyby vyzkoušelo 7 dětí, v dalších letech se dostalo k dětem do karlovarských škol, potom do škol v regionu

Konference Knowledge, Research, Education Conference - KRECon 2022: Doctoral Schools - Enhancing Research Careers

Cílem konference KRECon je představit koncept a organizaci doktorských škol (tzv. Doctoral schools), které mnoho evropských 

univerzit v posledních letech rozvíjelo jako podpůrnou organizační strukturu pro rozvoj doktorské vzdělávání.
Dvanáctý ročník mezinárodní soutěže „O Pohár SYSTHERM“ a čtvrtý ročník mezinárodní soutěže „O Křišťálovou kouli SYSTHERM

Soutěž O Pohár SYSTHERM: - Soutěž odborných dovedností žáků učebního oboru 39-41-L/02 Mechanik instalatérských a 

elektrotechnických zařízení a žáků vybraných oborů tř.26 a tř.36. - Soutěž je jak v teoretické, tak i v odborné části. 
Konference "Nové studijní programy v progresivních oborech: Možnosti spolupráce univerzitního

prostoru s technologickými firmami"
Cílem konference je představit to, jak některé z univerzit přistupují k progresivním oborům, jakou součinnost a podporu/oporu může 

nabídnout Microsoft a další naši technologičtí partneři, a jaký přesah mají progresivní obory na aktuální požadavky na trhu práce.

Sportovní hry zrakově postižené mládeže

SHZP motivují žáky k péči ozdraví, k všestrannému rozvoji, schopností, a dovedností všech zúčastněných. Žáci soutěží za jednotlivce i 

družstva v disciplínách plavání (prsa, volný způsob), atletika (běh 60m, běh 600m) a speciální sporty showdown a goalball. 

XIV. mezinárodní konference českých škol v zahraničí

Cílem je zprostředkovat pravidelné, již tradiční, setkání vyučujících a dalších pracovníků českých škol v zahraničí. 

Mírový běh Česká republika 2022

Peace Run (Mírový běh) je nejdelší štafetový běh s hořící pochodní přes více než 160 zemí světa. Jedná se o mezinárodní akci konanou 

od roku 1987 s cílem posilovat atmosféru dobré vůle, přátelství a porozumění mezi lidmi a národy světa bez ohledu na politickou, 

kulturní nebo etnickou příslušnost.
Monitoring přístupnosti vysokých škol v ČR

Jedná se o dotazníkové šetření prostřednictvím elektronického formuláře, jehož cílem je získat podrobná data o skutečném počtu 

studentů, uchazečů o studium a účastníků CŽV se specifickými potřebami na vysokých školách všech typů v ČR a dále také daty o 

rozsahu poskytovaných služeb a podpůrných opatření, personálním a dalším zajištění, zdrojích financování atd.

Na kole dětem 2022

Jedná se o jedinečnou akci, která se svým charakterem a mezinárodním rozsahem zařadila mezi významné sportovní projekty na 

podporu onkologicky nemocných dětí. 

NA KOLE DĚTEM - nadační fond Josefa Zimovčáka záštita MŠMT

Česká škola bez hranic z.s. záštita PM 

Peace Run International z.s. záštita PM 

Asociace poskytovatelů služeb studentům se specifickými 

potřebami na vysokých školách
záštita MŠMT

SYSTHERM s.r.o záštita MŠMT

Microsoft s.r.o. záštita MŠMT

Základní škola pro žáky s poruchami zraku záštita PM 

Katedra vojenské robotiky Univerzita obrany záštita MŠMT

Mgr. Štěpánka Šťastná záštita MŠMT

Národní technická knihovna záštita MŠMT

Česká silniční společnost z.s. záštita MŠMT

ELSA Brno, z. s. záštita MŠMT

Asociace speciálních pedagogů ČR záštita MŠMT

Internetový institut, z.s. záštita MŠMT



VědaFest 2022

VědaFest je společným projektem vysokých škol, akademických institucí a školských volnočasových zařízení.

14. ročník E.ON Energy Globe
Soutěž E.ON Energy Globe je nejvýznamnější české ocenění v oblasti ekologie. Jedná se o mezinárodní soutěž (Energy Globe Award), 

kterou v České republice již od roku 2008 pořádá energetická společnost E.ON a letos je to již 14. ročník. 
Kampaň "Zpomal, ještě je brzo"

Cílem je upozornit a rozpoutat celospolečenskou diskuzi o neuvážlivé, rychlé a zbrklé jízdě začínajících řidičů, kteří se kvůli své časté 

nerozvážnosti nebo nemožnosti odhadnout své řidičské schopnosti stávají účastníky nejtragičtějších dopravních nehod.

GLOBE Games 2022

Čtyřdenní setkání žáků, učitelů a odborníků z programu GLOBE, největší studentská badatelská konference v ČR, se zahraniční účastí 

(ročníku 2022 se zúčastní týmy ze Slovenska, Slovinska, Holandska a tým žáků z Ukrajiny, kteří se v současnosti vzdělávají ve 

spolupořádající škole ZŠ Zbiroh).
Podcastový pořad "Polštář"

Edukativní podcastová série, zabývající se tématem sexuální výchovy pro dospívající.

Vyhlášení mezinárodních certifikací programu Ekoškola 2022

Slavnostní předávání mezinárodních certifikací je velkolepá jednodenní akce pro zástupce mateřských, základních a středních škol, 

kteří v daném roce splní kritéria pro získání mezinárodního titulu Ekoškola (Green Flag Awards).
Mezinárodní vědecká konference CitEdEV Network 2022 / CitEdEV Network International Conference 2022

Mezinárodní konference a Mezinárodní studentská konference se shodným názvem Občanská výchova v rozpolcené době: Budování 

vazeb skrze hodnoty jsou pořádány prestižní sítí vědecké spolupráce Jean Monnet Network Citizenship Education in the Context Of 

European Values: Educational Aspects Network (CitEdEV) ve spolupráci s Children's Identity and Citizenship European Association 

(CiCea) a Pedagogickou fakultou Univerzity Karlovy, která je také koordinátorem sítě.
Mistrovství světa v broušení skla 2022 - GCWC (Glass Cutting World Cup)

Jedná se o VIII. ročník setkání a soutěž sklářských brusičských mistrů s doprovodnými programy, pořádané firmou BMRC Group s.r.o. 

ve sklárnách Bomma Světlá nad Sázavou a Rückl Crystal Nižbor. 
SERVIS-Podporujeme nové servisní techniky
Prostřednictvím pracovní skupiny sdružení APPLiA CZ se naši členové rozhodli spolupracovat s vybranými školami (odbornými učilišti) 

na podpoře stávajících učebních oborů s rozšířením edukace se zaměřením na opravy domácích spotřebičů. Cílem je zvýšit nízký počet 

servisních techniků v servisech elektrospotřebičů po celé ČR. 
Konference "Personalistika 2023"

Jedná se o nejdůležitější a největší odbornou konferenci personalistů v České republice. Tento ročník bude zaměřen na nedostatek 

kvalifikovaných zaměstnanců, digitalizaci a digitální gramotnost, nízkou motivaci zaměstnanců aj. 
Přehlídka České ručičky 2021/2022

Charakteristika projektu – cílem Přehlídky je zvýšit u veřejnosti atraktivitu řemesel a učňovského školství s přihlédnutím k potřebám 

trhu práce.
Projekt Děti do bruslí pro školní rok 2022/2023

Profesionálně organizované kurzy ledního bruslení (5ti a 10ti hodinové lekcí/kurz) pro děti v předškolním věku od 4 let a žáky 1. a 2. 

tříd, které svojí návazností zajišťují celkem 40 hodin profesionální výuky ledního bruslení pro děti od 4 - 8 let věku v rámci předškolní a 

školní výuky včetně úrazového pojištění dětí, které zajišťuje Pojišťovna VZP, a.s. jako generální partner projektu DDB.

28. ročník Evropského veletrhu pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus

Cílem veletrhů je vytvořit místo setkávání zástupců vzdělávacích institucí z celého světa a jejich potenciálních studentů. Veletrhy 

poskytují platformu pro výměnu komplexních informací o možnostech pomaturitního studia a celoživotního vzdělávání v České 

republice i v zahraničí.

Česká asociace pojišťoven záštita MŠMT

TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú. záštita MŠMT

Český rozhlas záštita MŠMT

TEREZA, vzdělávací centrum, z. ú. záštita MŠMT

Pedagogická fakulta UK - CitEdEV Network záštita MŠMT

Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy záštita MŠMT

E.ON Energie, a.s. záštita MŠMT

BMRC Group s.r.o. záštita MŠMT

APPLiA CZ – Sdružení výrobců domácích spotřebičů záštita MŠMT

Unie zaměstnavatelských svazů ČR záštita MŠMT

Střední škola stavebních řemesel Brno-Bosonohy záštita PM

Děti do bruslí z.s. záštita MŠMT

MP - Soft, a.s záštita MŠMT



Slovácké léto 2022

Slovácké léto se tradičně odehrává vždy na úvod léta v historickém srdci Uherského Hradiště na Masarykově náměstí, v posledních 

letech ale expanduje i na spoustu dalších sportovišť v širokém okolí. Základem programu jsou desítky sportovních turnajů pro 

profesionály i amatéry, kulturní akce, benefiční akce i ocenění významných osobností. 
72 hodin

Projekty jsou zaměřeny především na pomoc v sociálních oblastech, péči o přírodu a památky. 

The Prague Education Festival 2022

Popularizační konference propojená s výstavním festivalovým prostorem zaměřená na moderní trendy ve výuce a současné výzvy ve 

vzdělávání na základních a středních školách charakterizovaná mottem „Rodiče vítáni“.
Amaltheia: konference o výchově přírodou

Konference pro všechny, které zajímá výchova v přírodě a zážitková pedagogika.Zdůraznění teze, že v současném civilizačním pohybu 

je nezbytné opětovně zvýznamnit přírodu jako nenahraditelnou učitelku vedoucí nás od virtuality zpět k realitě přirozeného poznávání 

sebe sama, lidských vztahů i údivu nad krásou kosmu.
SlaNeCzech 2022 

Červenou nití odborného programu jsou tři oblasti, u nichž vnímáme největší potřebu sdílení, diskuze a návrhů kroků vedoucích k vyšší 

podpoře pedagogů i žáků: výuka Brailleova písma, výuka prostorové orientace, výuka specifických IT dovedností.

Skleněné městečko 2022

Skleněné městečko je každoroční setkání sklářů, příznivců a obdivovatelů sklářského řemesla. Pro třetí zářijový víkend se v Železném 

Brodě připravují nejrůznější akce související se sklářstvím (výstavy, přednášky, ukázky výroby, sklářský veletrh ad.). 

Knihovny současnosti 2022

Největší knihovnická konference v ČR. Součástí jsou i přednášky zahraničních hostů, workshopy a další.

Dítě Česka 2022

Akce je druhým ročníkem ankety, v jejímž rámci ve spolupráci se šíří porotců (mj. reprezentanti Univerzity Karlovy, České rady dětí a 

mládeže, ČT:D a další) oceňujeme děti (dvacet finalistů, jeden vítěz, jedna vítězka), které se dlouhodobě zapojují do smysluplné 

činnosti a jsou tak i inspirací pro ostatní. 

EduFestival

Hlavním tématem EduFestivalu je talent, úspěch a vzdělávání. Cílem je propojit rodiny nad tématem vzdělávání a ukázat inspirativní 

příběhy lidí, kteří svůj talent objevili a úspěšně rozvíjeli. 
Chemické fórum Ústeckého kraje 2022

Cílem akce je podpořit zájem orgánů veřejné správy i široké veřejnosti včetně studentů a pedagogů středních škol o další rozvoj 

chemického průmyslu jako jednoho z charakteristických oborů našeho regionu, který svým významem dalece přesahuje hranice kraje i 

České republiky.
Kongresové dny výchovného poradenství 2022

Kongresové dny výchovného poradenství se obvykle konají jednou za dva roky ve spolupráci s Univerzitou Hradec Králové a Národním 

vzdělávacím fondem. 
Konference – Digitální transformace univerzit

Konference přímo podporuje oblast digitalizace školství, která je pro i MŠMT jednou z priorit.

Národní soutěž ČR v kybernetické bezpečnosti

Národní soutěž v kybernetické bezpečnosti (NSKB) je soutěží žáků a studentů ve znalostech a dovednostech v oblasti kybernetické 

bezpečnosti a informačních a komunikačních systémů. 
Meet and Code 2022

Cílem programu Meet and Code je představit dětem a mladým lidem ve věku 8 až 24 let svět technologií a programování. 

Asociace rodičů a přátel dětí nevidomých a slabozrakých v 

ČR;

Základní škola pro žáky s poruchami zraku

záštita MŠMT

Město Železný Brod záštita MŠMT

Sdružení knihoven ČR záštita MŠMT

Český výbor pro UNICEF záštita MŠMT

Education.cz záštita MŠMT

Topakce s.r.o. záštita MŠMT

Česká rada dětí a mládeže záštita MŠMT

Aktuálně.cz záštita MŠMT

Fakulta tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci záštita MŠMT

Ústecký kraj záštita MŠMT

Asociace výchovných poradců, z.s. záštita MŠMT

dolphin consulting a.s. záštita MŠMT

Centrum kybernetické bezpečnosti, z.ú.

záštita MŠMTSdružení VIA, z. ú.

záštita MŠMT



Edukační materiály k filmu "GOOD OLD CZECHS"

Naše produkce připravuje dokumentární film Good Old Czechs, který připomíná příběh československých letců v RAF a význam jejich 

hrdinství pro českou společnost. Součástí distribuce filmu budou projekce pro školy a studenty, ke kterým jsou připraveny výukové 

edukační materiály, pracovní listy pro studenty a metodické materiály pro učitele, které vznikají v garanci oddělení vzdělávání Ústavu 

pro studium totalitních režimů.
Pohádky pro děti z Česka

Pohádky pro děti z Česka je navazující projekt na multimediální knížku Pohádky pro děti z Ukrajiny, kterou podpořilo MŠMT svou 

záštitou (její slavnostní křest je 31. srpna v Divadle pod Palmovkou).
22. ročník akce Ledová Praha

Nejvýznamnější akce Pionýra pro neorganizované děti a mládež, kterým v průběhu pololetních prázdnin nabízí pestrý program složený 

z nabídky návštěvy řady pražských památek, muzeí a dalších zajímavostí.
24. ročník koncertu Děti dětem 

Koncert, obsahující vystoupení dětí z celé republiky, které se po celý rok připravují v rámci soutěže "Pionýrský sedmikvítek". 

Cena Wernera von Siemense 2022

Soutěž usiluje o ocenění a uznání studentů, pedagogů a mladých vědců na poli technických a přírodovědných oborů. Ve speciálních 

oceněních uděluje ceny handicapovaným studentům a podporuje divertizu. Řada laureátů již prokázala své kvality a uspěla nejen na 

domácí akademické půdě, ale také v zahraničí.
Studuj gastro

3. ročník Studuj gastro je společným programem Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR a Českého gastronomického 

institutu. Program je součástí projektu AMSP ČR Moje restaurace. 
Doctoral Summer School 2022: Transferable Skills for Early-Career Researchers

Akci připravuje Národní technická knihovna v Praze v rámci projektu "Národní centrum pro informační podporu výzkumu, vývoje a 

inovací (NCIP VaVaI)" ve spolupráci s Vysokou školou chemicko technologickou a Studentskou komorou Rady VŠ (komisí pro doktorské 

studium) Doctoral Summer School 2022: Dvoudenní konference navazuje volně na předchozí ročníky. 
Sazka Olympijský víceboj

SOV je největší sportovní projekt zaměřený na základní školy v ČR. Jeho hlavním cílem je přivést ke sportování co nejvíce dětí 

základních škol a ukázat jim sport jako zábavu a přirozený životní styl.
Edukační programy pro MŠ, ZŠ a SŠ v HistoryParku Ledčice

V rámci exkurzí ve školním roce 2022/2023 se žáci a studenti v areálu seznámí s prací archeologa a geologa, vyzkouší si odkrývání 

nálezů v terénu i následné zpracování archeologických nálezů, zkusí si vyrobit pravěké nástroje nebo nádoby, dále pak práci s 

detektorem kovů a užijí si simulace na interaktivním pískovišti.
56. MEZINÁRODNÍ PĚVECKÁ SOUTĚŽ ANTONÍNA DVOŘÁKA

Pěvecká soutěž Antonína Dvořáka je jedinou profesionální pěveckou soutěží v České republice, jejíž vítězové jsou úspěšnými interprety 

na českých i světových scénách. Pěvecká soutěž Antonína Dvořáka působí ve prospěch rozvoje pěvecké

pedagogiky a českého pěvectví. 

V. Národní setkání hudebních souborů seniorů

Národní setkání hudebních souborů seniorů je akce, která se koná k příležitosti Mezinárodního dne seniorů a je určena seniorským 

sborům z celé České republiky. 
"Veletrh perspektivy řemesel 2022" + "Od vzdělání k zaměstnání 2022"

Hlavním smyslem této akce je podpora technických a odborných profesí, jejichž dlouhodobý kritický nedostatek již má dopady jak na 

rozvoj našeho národního hospodářství z vlastních zdrojů, tak na příliv zahraničních investic.
Grand Prix Architektů – Národní cena za architekturu 2022

Jedná se o největší soutěžní přehlídku, která je otevřená pro české, tak zahraniční architekty, projektanty a výtvarníky.

HistoryPark s.r.o. záštita MŠMT

Mezinárodní pěvecké centrum Antonína Dvořáka, o.p.s. záštita PM

Unie českých pěveckých sborů záštita MŠMT

Okresní hospodářská komora Domažlice záštita MŠMT

Obec architektů z. s. záštita MŠMT

záštita MŠMT

Pionýr, z. s. záštita PM

Pionýr, z. s. záštita PM

Siemens s.r.o záštita MŠMT

Národní technická knihovna v Praze záštita MŠMT

Český olympijský výbor záštita MŠMT

Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR záštita MŠMT

NOW Productions záštita MŠMT

Čtení děti změní, z.s



Roadshow pro školy 2022

Patnáct let trvající tradice pokračuje dalším ročníkem největší specializované konference pro učitele, vedení škol a správce 

informačních technologií. Cílem konference je seznámit účastníky z řad škol s novinkami, které se na trhu informačních technologií za 

poslední rok udály.

SchooLink 2022

Třetí ročník konference SchooLink se zaměří na vzdělávání žáků ve věku 3-11 let. Konference je proto primárně určena učitelům, 

ředitelům a zřizovatelům mateřských a základních škol. 
Začni učit!

Díky webu Začni učit! provázíme zájemce o učitelství vším, co potřebují znát, aby se mohli stát pedagogy. Hlavní částí webu je 

interaktivní průvodce - https://zacniucit.cz/pruvodce/. Jde o nástroj, ve kterém uživatelé jednoduše zjistí, jakou si mají doplnit tzv. 

pedagogickou kvalifikaci podle toho, co mají vystudováno, na jakém stupni a jaký předmět chtějí učit.
Zaúčtuj To!

Jedná se o soutěž tříčlenných týmů, je určena zejména pro žáky 3. ročníků obchodních akademií a středních škol s výukou účetnictví z 

celé ČR.
Soutěž & Podnikej

Soutěž & Podnikej je mimoškolní program určený studentům středních škol z celé České republiky. Ve spolupráci s profesionály – 

mentory, experty a porotci – umožňuje mladým lidem realizovat jejich nápady a rozvíjet podnikatelské myšlení. 

Němčina jako vyučovací a kulturní jazyk

Základní škola německo-českého porozumění Thomase Manna, o.p.s. spolu se Shromážděním německých spolků v České republice, 

společností Bohemia Troppau, o.p.s. a Jazykovým centrem ProLingua organizují druhý ročník mezinárodní konference a pedagogického 

setkání Němčina jako vyučovací a kulturní jazyk
Děti, čtete?!
Již 13. ročník literárního festivalu Děti, čtete?! se dlouhodobě soustředí na celospolečenský problém - klesající čtenářskou gramotnost 

u dětí. Snaží se jim veselou formou v podobě čtenářských besed s autory, výtvarných dílen, hravých divadel a hudebních vystoupení 

ukázat, že čtení není žádná nuda, ale umí to být obohacující a cenná zábava. 
FutureEdu: Budoucnost vzdělávání v digitální době

Obsahem celodenní konference je: diskuse mezi klíčovými institucionálními a státními stakeholdery nad světovými trendy ve 

vzdělávání, sdílení dat, trendů a osvědčených postupů ze zahraniční i lokální dobré praxe, definice budoucích výzev.
FutureBooks

Univerzita Karlova se v posledních pěti letech podílí s privátní sférou na vývoji unikátního vzdělávacího systému „FutureBooks“, který 

umožňuje tvorbu i následnou distribuci elektronických interaktivních výukových médií (zkráceně IVM).

14. ročník kolokvia PragueONCO

PragueONCO je jednou z největších a nejvýznamnějších odborných vzdělávacích akcí pořádaných v České republice. 

Den pro školu ve školním roce 2022/2023

Cílem projektu je přivést odborníky z praxe do základních a středních škol a inspirovat nejmladší generaci. Den pro školu usiluje o to, 

aby žáci a studenty pochopili, proč se učí to, co se učí a jak to mohou použít v budoucím profesním životě.
19. ROČNÍK SOUTĚŽE VE SBĚRU DRUHOTNÝCH SUROVIN

Soutěž je zaměřena na motivaci dětí k třídění odpadu a k získávání potřebných znalostí o možnostech ochrany životního prostředí. Do 

soutěže se mohou zapojit veškerá školská zařízení, hlavním cílem je sběr druhotných surovin.
Dějepisná soutěže studentů gymnázií ČR a SR

Tradiční (již XXX.) setkání 225 studentů-historiků ze 75 českých a slovenských gymnázií, která se do chebského finále konaného dne 24. 

listopadu 2022 probojovali z krajského kola, které se uskutečnilo online najednou ve všech 22 krajích České a Slovenské republiky 6. 

dubna letošního roku

ROYAL EMMA s.r.o. záštita MŠMT

Dům zahraniční spolupráce záštita MŠMT

záštita MŠMT

záštita MŠMT

Mgr. Ing. Lucie Formanová, Ph.D. záštita MŠMT

Nadační fond vzdělávání a podnikání záštita MŠMT

Základní škola německo-českého porozumění Thomase 

Manna, o.p.s.
záštita MŠMT

Knižní stezka k dětem z.s. záštita MŠMT

Opero záštita MŠMT

Charles University Innovations Prague a.s záštita MŠMT

We Make Media, s. r. o. záštita MŠMT

WEGA recycling s.r.o. záštita MŠMT

Nadační fond Gaudeamus záštita PM

Den pro školu - Nadace České spořitelny

Výluka, z. s



Laboratoř neformálního vzdělávání

Laboratoř neformálního vzdělávání je koncipována jako mini-konference, jejímž hlavním tématem bude kvalita a dopad v práci s 

mladými lidmi a to v neformálním vzdělávání, ale i ve formálním vzdělávání. Hlavním cílem je inspirovat pracovníky s dětmi a mládeží a 

učitele v tom, jak mohou své aktivity oživit či zlepšit pomocí nových přístupů.
Podporujeme nadané prvňáčky

Jedná se o závěrečnou konferenci k projektu OPVVV, výzva Inovace v pedagogice, projekt "Výzkumně ověřený inovativní model 

identifikace a rozvoje matematicky nadaných žáků základních škol.
Zástupce v časech dobrých i zlých

Jedná se o odbornou konferenci, stěžejní jsou příspěvky na aktuální témata - keynote speakers jsou Tomáš Zatloukal z ČŠI a Martina 

Běťáková z MŠMT. 
Barometr mezi studenty zdravotnických škol

4. ročník celostátního průzkumu má zjistit, jaké množství studentů plánuje po ukončení studia hledat zaměstnání v tuzemsku a naopak jaké množství studentů zdravotnických škol je již rozhodnuto opustit Českou republiku a hledat pracovní nabídky v zahraničí.

Pražský filmový kufr

Původním záměrem festivalu bylo oslovit primárně pražské děti, do soutěže jsme však rádi zařadili i snímky mladých autorů z Ostravy, 

Hradce Králové, Liberce, Brna, Plzně a dalších měst a obcí. Postupně jsme soutěž rozšířili o dvě další ne ryze „filmařské“ soutěžní 

kategorie, které ale rozhodně k filmu patří, a to Nerealizovaný scénář a Filmový plakát, které mladí autoři ke své tvorbě rádi využili.

EDUCA WEEK Liberec 2022

Veletrh EDUCA WEEK Liberec, který se 16. let specializuje na oblast vzdělávání, pracovní trh, nabídky práce a prezentaci středních škol 

v loňském roce změnil svou podobu. 
Konference mládeže YouPart

V Evropském roce mládeže 2022 se evropský mládežnický projekt You(th)Part(icipation) zaměřuje na podporu politické účasti dětí a 

mladých lidí. 
Zlatý Ámos, anketa o nejoblíbenějšího učitele

Žáci ZŠ a studenti SŠ podle pravidel navrhují své učitelky a učitele na titul Zlatý Ámos, nejoblíbenější učitel ČR. Své kantory obhajují, 

doprovázejí a podporují v regionálních kolech a v semifinále.
Cena Michala Velíška 2022

Cena Michala Velíška se uděluje neprofesionálům všech generací. Jde o projekt, kterým se nadace snaží dlouhodobě motivovat širokou 

veřejnost, státní správu, místní samosprávu a média k znovunalezení občanské statečnosti a slušnosti v situacích, ve kterých jde o 

záchranu lidského zdraví či života
Vzdělání a řemeslo

VZDĚLÁNÍ A ŘEMESLO je výstavou středního odborného, technického a učňovského školství v České republice. V roce 2021 se ročníku 

zúčastnilo více než 120 vystavovatelů a na tuto vícedenní akci zavítalo přes 14 000 návštěvníků. VZDĚLÁNÍ A ŘEMESLO je unikátní 

výstava určená zejména žákům 8. a 9. tříd a jejich rodičům.
Mezinárodní konference Primární prevence rizikového chování 2022 - XIX. ročník

Konference PPRCh je mezinárodní konference, která se zabývá problematikou rizikového chování, jeho prevencí, evaluací dostupnosti 

a výzkumem v celé své šíři. 
Esport liga středních škol

Esport liga středních škol je turnajová série v logické počítačové hře Hearthstone a strategické hře League of Legends. 

Esport liga vyskoých škol

Esport liga vysokých škol je turnajová série v logické počítačové hře Counter Strike: GO. 

COMPLEX IMPACT OF MUSIC ON PEDAGOGICAL PROCESSES

Mezinárodní interdisciplinární konference hybridního formátu koncipovaná ČHR ve spolupráci s Prof. Dr.Dr.Dr. Wolfgangem 

Mastnakem https://www.researchgate.net/profile/Wolfgang-Mastnak, která má za cíl shrnout nejnovější vědecké poznatky o 

působení hudby na lidský mozek s pragmatickým zaměřením na využití v procesu formálního i neformálního vzdělávání, v komunikaci 

mezi odborníky v oblasti medicíny, pedagogiky a arteterapie.

Spolek eSuba

záštita MŠMTSpolek eSuba

Česká hudební rada, Institut umění-Divadelní ústav záštita MŠMT

záštita MŠMT

Asociace neformálního vzdělávání, z.s. záštita MŠMT

Fakulta sociálních studií, Masarykova univerzita záštita MŠMT

Wolters Kluwer ČR, a.s. záštita MŠMT

HEALTHCARE INSTITUTE o.p.s. záštita MŠMT

Dům dětí a mládeže Praha 6 záštita MŠMT

SFM Liberec s.r.o. záštita MŠMT

Spolek zastánců dětských práv - česká sekce DCI záštita MŠMT

Nadace ADRA – adventistická nadace pro pomoc a rozvoj záštita PM

Výstaviště České Budějovice a.s. záštita MŠMT

Klinika adiktologie 1. LF UK a VFN v Praze záštita MŠMT

Klub Domino, Dětská tisková agentura, z.s. záštita PM



83. Valné shromáždění Evropské studentské unie

83. Valné shromáždění Evropské studentské unie, které se zpravidla organizuje v zemi, která předsedá Radě Evropské unie. Letos v 

listopadu toto shromáždění organizuje Studentská komora Rady vysokých škol ČR.
CZECH CYBERTRON

Jedná se o cvičení kybernetické bezpečnosti, určené pro studenty středních škol v ČR i zahraničí a je zaměřeno na SCADA a PCL 

systémy. Studenti si dva dny na modelu jaderné elektrárny a rozvodné sítě vyzkoušeli role útočníků, obránců a forenzního týmu.

Pražská mezinárodní konference slovenských a českchý středoškoláků

Národnostní menšiny, jejich původ, kulturní tradice v regionech ČR a SR. Příběhy a prezentace na Pražské mezinárodní konferenci 

slovenských a českých středoškoláků sportovně vzdělávací aktivity klubu malých horolezců při ZŠ Josefská Praha 1 a jejich prezentace v 

měsíčníku Listy Slovákov a Čechov, ktorí chcú o sebe vedieť…

3E:Akademické mistrovství (3E:Liga)

Aktivita začíná v říjnu roku 2022, kdy její úplný konec završuje offline finále nejlepších týmů v květnu roku příštího (2023). - Začátek 

akademického roku = zimní semestr jako 3E: Liga / League. - Pokračování soutěže = letní semestr jako 3E: Mistrovství / Masters. 

BEST IN ENGLISH

Jedná se o online soutěž v anglickém jazyce. Soutěž trvá 60 minut a je složena z různých komponent, kam patří gramatika, porozumění 

textu či poslech videa. Soutěž je určena studentům středních škol. 
Finský program KiVa v ČR: Jak snížit šikanu a zvýšit wellbeing na základní škole

Představení finského programu pro prevenci a intervenci šikany KiVa a výsledky pilotního zavádění do českých škol. Zvány budou 

odborná i celostátní media, akci budeme propagovat na webu a facebooku Schola Empirica.
Týden globálního vzdělávání

Týden globálního vzdělávání je celoevropská vzdělávací a osvětová akce, kterou každoročně pořádá North South Centre při Radě 

Evropy již od roku 1999. Jejím cílem je posilovat porozumění globálním souvislostem současného světa a odpovědnosti

každého z nás za kvalitu života nejen v našem okolí, ale i v širším světovém kontextu.

Meziškolní konference Rada mladších

Konference je koncipována tak, aby umožnila získat podrobné informace o názorech a postojích mládeže, co ji zajímá a trápí, cílí na 

sdílení názorů mezi vrstevníky. Jejich společně trávený čas nad aktuálními tématy a možnost učit se prezentovat a obhajovat své 

názory před posluchači z jiných středních škol jim pomáhá pochopit se navzájem včetně jejich učitelů.

On-line výtvarná soutěžní přehlídka Čímtačára

On-line výtvarná soutěžní přehlídka Projekt: Uspořádání 3. ročníku výtvarné soutěžní přehlídky a provoz internetového portálu 

výtvarných prací dětí a učitelů, za účelem vystavování, vyhledávání a porovnávání výtvarných prací a získávání inspirace.

Komenský - Příběh lidskosti

Cílem projektu, který se zaměřuje jak na studenty škol, tak na širokou veřejnost, je oslovit českou společnost s Komenského 

poselstvím, předat jeho nadčasový odkaz současné mladé generaci, a přizvat tak národ k navázání a dokončení Komenského porady o 

nápravě.
Koncert na podporu Stipendia Václava Havla, Výtvarná soutěž Třikrát co

Tým stipendistů na naší škole má za úkol získat prostředky na Stipendium Václava Havla, které je určeno romským dětem. Hlavní 

fundraisingovou akcí je koncert, který se každoročně koná za účasti romských hudebníků. V loňském roce se konal v refektáři 

Dominikánského klášter.
Mezinárodní vědomostní soutěž Lidice pro 21. století

Soutěž „Lidice pro 21. století“ je vzdělávací mezinárodní vědomostní soutěž určená pro děti a mládež. Soutěž je vyhlašována 

Památníkem Lidice, Ústavem pro studium totalitních režimů a Filozofickou fakultou Univerzity Karlovy, kteří jako vyhlašovatelé 

garantují odbornou úroveň soutěže.

FoRS - České fórum pro rozvojovou spolupráci záštita MŠMT

DĚLEJ CO TĚ BAVÍ, z.ú. záštita MŠMT

Čímtačára, z.s. záštita MŠMT

Křesťanská akademie mladých, z.s. záštita MŠMT

Anglické gymnázium o.p.s. záštita MŠMT

Dokumentační a muzejní středisko slovenské menšiny v 

ČR, z.s.
záštita MŠMT

Esportovní studentská asociace, z.s. záštita MŠMT

Czech-us v.o.s záštita MŠMT

Schola Empirica z.s. záštita MŠMT

Památník Lidice, příspěvková organizace záštita PM

Studentská komora Rady vysokých škol ČR záštita MŠMT

Královéhradecký kraj záštita MŠMT



Kniha dětského srdce

Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. Komenského vyhlašuje každým rokem výše uvedenou anketu. V příštím roce proběhne 

již 30. ročník této ankety, která se do roku 2021 jmenovala „Suk – čteme všichni“. 
Světová škola

Základní filozofie projektu Světová škola podporuje vzdělávání a přípravu žáků na reálný život v globalizovaném světě a opírá se o 

jednoduchou metodologii tří kroků: uč se – zjišťuj – jednej. 
Odborné fórum předškolního vzdělávání aneb Jaké je to být ředitelkou mateřské školy?

Odborné fórum je zaměřeno na podporu ředitelek mateřských škol, zviditelnění jejich práce a obecnou podporu předškolního 

vzdělávání. Hlavními tématy budou inovace školního vzdělávacího programu jako příběhu každé školy, zvyšování profesního 

sebevědomí pedagogických pracovníků MŠ, rozvoj dílčích pregramotností u dětí předškolního věku a předškolní vzdělávání v kontextu 

Strategie 2030+.
Implementace kompetenčně orientovaného kurikula – zkušenosti ze zahraničí, z ČR a SR

Akce je pre–meeting u příležitosti konference "Digitální wellbeing dětí" pořádané v rámci českého Předsednictví v Radě EU. Akce se 

zúčastní aktéři ve vzdělávání a zástupci asociací ve vzdělávání ze SKAV CZ a SKAV SK. 
Digitální wellbeing dětí

 Konference se uskuteční v rámci českého předsednictví v Radě Evropské unie. Na konferenci představí zástupci MŠMT závěry Rady EU 

v této oblasti a vystoupí také odborníci nadanou problematiku z Česka i ze zahraničí. Jednou z diskutovaných oblastí konference bude 

také vztahdigitálního wellbeingu a probíhající reformy Rámcových vzdělávacích programů. 

MOJE VIZE NULA: Studenti pro bezpečné silnice

Dopravně bezpečnostní projekt „MOJE VIZE NULA:STUDENTI PRO BEZEPČNÉ SILNICE“, je navazujícím konceptem,

jak přiblížit problematiku bezpečnosti silničního provozu mezi jednu z ohrožených skupin účastníků

silničního provozu, a to mladým řidičům. 
Smart Food

Vzdělávací projekt Smart Food si klade za cíl odnaučit děti plýtvat potravinami a zlepšit jejich vědomosti o nakládání s potravinami, 

protože každé dítě by se o jídle mělo učit.
Iberoamerická cena

XXVIII. ročník Iberoamerické ceny, (PIBAM)pořádané velvyslanectvími iberoamerických zemí na území ČR, ve spolupráci s UK. 

VZDĚLÁVÁME (SE) PRO KLIMA

Jedná se o jednodenní konferenci pro učitele a další vzdělavatele, která si klade za cíl seznámit účastníky s nově vzniklými webovými 

stránkami Učím o klimatu. 
Dětský čin roku 2023

Projekt "Dětský čin roku" oslovuje žáky základních škol, speciálních základních škol a osmiletých gymnázií, aby sepsali příběhy o činech 

a dobrých skutcích, které vykonali oni, nebo jiné děti. 
Středoškolská soutěž Ekonomická olympiáda

Ekonomická olympiáda je největší celostátní soutěží ve znalostech z ekonomie a financí pro středoškoláky v Česku a na Slovensku. 

Cílem tohoto unikátního projektu je atraktivní formou zvyšovat povědomí a znalosti studentů středních škol o ekonomii a financích a 

podporovat nadějné budoucí ekonomy.

Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. 

Komenského
záštita MŠMT

záštita MŠMT

Člověk v tísni, o.p.s. záštita MŠMT

Institut ekonomického vzdělávání z. ú. záštita MŠMT

Ředitelská akademie s.r.o.

Stálá konference asociací ve vzdělávání, z. s. (SKAV) záštita MŠMT

Stálá konference asociací ve vzdělávání, z. s. (SKAV) záštita MŠMT

Bezpečně na silnicích o.p.s. záštita MŠMT

Středisko ekologické výchovy SEVER Horní Maršov, o.p.s. záštita MŠMT

Nadační fond Dětský čin roku záštita MŠMT

Pedagogická fakulta, Univerzita Karlova záštita MŠMT

Velvyslanectví Chile v České republice záštita MŠMT


